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Для того щоб взуттєві підприємства випускали продукцію, яка буде на 

споживчому ринку користуватися попитом, потрібно правильно сформувати 

товарний асортимент, тобто максимально якісно розробити асортиментну 

концепцію, яка включає планування товарної пропозиції і забезпечує найбільш 

ефективне використання підприємством наявних ресурсів, щоб виробляти 

вироби з низькими витратами. 

Формування підприємством товарного асортименту відбувається на основі 

аналізу попиту і конкурентоздатності виробу, напрямку моди, обладнання, яке є 

в наявності на підприємстві, матеріалів, які використовуються підприємством 

найчастіше. Також аналізується ринок збуту і споживчий попит на те чи інше 

взуття у відповідності з сезонністю виготовлення. 

Розробка актуального сучасного асортименту взуття потребує від 

модельєрів та конструкторів постійного моніторингу світових напрямків моди.  

Тому у представленій статті розглянемо модні тенденції для взуття сезону 

осінь-весна 2021/2022. На жінок чекає безліч нових туфель, чобіт і черевиків [1]. 

Модні жіночі черевики сезону осінь-весна 2021/2022 року натхненні моделями 

минулого. На показах відомих дизайнерів і модних будинків багато взуття 

спортивного типу у вінтажному стилі, моделей з квадратною носковою 

частиною в стилі 1990-х або пастельних туфель типу «лодочка» на товстій 

платформі з 1970-х. 

У цьому сезоні модним буде взуття під колір брюк, спідниці або плаття. 

На останніх модних показах для осені було багато туфель на підборах, 

прикрашених кристалами, перлами і ланцюжками [2]. 

На більш холодну пору року дизайнери пропонують обирати взуття 

приглушених кольорів, оскільки образи в цілому засновані на темній колірній 

палітрі. Але в цьому сезоні відомі бренди також пропонують взуття з 

кольорової шкіри, наприклад, червоної, жовтої або синьої. 

Осінь-весна 2021/2022 року покаже різні варіанти черевиків із високими 

берцями [3]. Це можуть бути яскраві моделі з широким верхом, з гострою 

носковою частиною і тонким каблуком, а також ботильйони з лакованої шкіри, 

які щільно облягають ногу. 

У цьому сезоні деякі модні будинки пропонують як ідеальне взуття для 

осені напівчеревики «оксфорди» і «лаофери». Вони підходять як до штанів, 

так і до спідниць. Крім того, вони дуже зручні, їх можна носити не тільки 

кожен день для створення типових повсякденних образів, але і на роботу, 

наприклад, поєднуючи з жіночим костюмом. У цьому сезоні варто звернути 
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увагу на «оксфорди» і «лаофери» на платформі, на товстій підошві або 

незвичайного кольору, наприклад, білого. 

«Кросівки» в жіночій моді присутні вже кілька сезонів і немає ніяких 

ознак того, що в цьому сезоні щось зміниться. На майбутній сезон у моді 

будуть черевики-кросівки на високій платформі і кеди на липучках [1]. 

Не виходять з моди жіночі черевики «челсі» на плоскій платформі. Вони 

повинні бути великими, мати виступаючий верх і притягувати погляд своїм 

оригінальним кольором або обробкою, наприклад, лакованою шкірою.  

Колекції, натхненні кінним спортом, з’явилися в жіночій моді в останній 

осінньо-зимовий сезон. Куртки, плед, головні убори, пончо, шкіряні аксесуари 

і відповідне взуття – суть такого стилю. Тут важлива класика, тому модні 

будинки в цьому сезоні просувають черевики у відтінках чорного, 

коричневого і пісочного кольорів. Поєднувати їх потрібно з відповідними 

вузькими брюками, романтичними сукнями-міді і короткими твідовими 

спідницями. 

Взуття в стилі футуризму входить знову у моду, колір металік створює 

фантастичний образ [2]. Сріблясте взуття стане трендом нового сезону весни- 

літа 2022 р. Хоча це взуття і виглядає нестандартно, воно має високу ступінь 

поєднання. Можна носити зі спідницею плісе або з сукнею. 

Модними також будуть жіночі блискучі черевики – парчеві моделі або з 

металевою обробкою під золото. Такі моделі відмінно пожвавлять комплекти 

одягу в темних кольорах і підійдуть для вечірки. 

На подіуми у цьому сезоні виходять жіночі черевики «дербі», прикрашені 

характерними отворами, декоративним строчінням та перфорацією. Найкраще 

носити такі черевики разом із костюмом і джинсами прямо з 1970-х, а також з 

романтичними сукнями. 

Дизайнери пропонують і великі черевики з блискучою поверхнею, 

помітні з першого погляду. Щільна, блискуча, немов запозичена з чоловічого 

гардероба, модель черевиків, безсумнівно, буде найзручнішим взуттям для 

будь-якої погоди. 

Якщо споживачеві подобаються черевики на платформі, як з 1990-х, то 

вони також будуть актуальні восени 2022 [3]. Цього разу платформа буде 

присутня в декорі чобіт, туфель на високих підборах, черевиків. Найбільший 

плюс такого взуття – це зручність: високо, тепло, стійко, ніжки не 

втомлюються. Можна сміливо поєднувати масивні платформи з сукнями 

різної довжини, з вузькими і широкими брюками. Зв’язок зі стилістикою 70-х 

і 90-х років диктує вибір верхнього одягу: дублянки, дуті куртки, кольорові 

пуховики. Їх краще носити в білому, сірому і чорному кольорах або з 

графічним орнаментом. 

Взуття на шнурівці домінує серед лідерів на полицях магазинів [1-3].  

Модні дизайнери використовують декор у вигляді ланцюгів при 

оформленні черевиків на високих підборах. Іноді ланцюжками замінюють 

застібки на черевиках. Ланцюги та мініатюрні ланцюжки в минулі сезони 
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стали трендом в ювелірних прикрасах, і тепер вони також прикрашатимуть 

жіноче взуття. 

Цієї зими у черевиків шоколадного, карамельно-коричневого і чорного 

кольорів є багато конкурентів. Доступні черевики футуристичного срібного 

кольору з блискітками, лимонно-жовті, привабливого кольору кобальту, 

здатного надихнути будь-яку модницю. 

Ідеальний вибір на зиму 2022 – жокейські чоботи або моделі з халявою-

гармошкою [4]. Чоботи-труби характеризуються вільною халявою. Така 

модель візуально робить ніжки більш худими. Такі чоботи добре виглядають 

в поєднанні зі спідницями міні та міді, бермудами. Зібрані в гармошку чоботи 

виглядають жіночно і романтично, дизайнери рекомендують носити їх з 

сукнями і навіть використовувати в якості ошатного взуття. 

Для тих, кому вже набрид округлий носок, дизайнери пропонують 

взуття з квадратною носковою частиною [2]. Не важливо, черевики, 

ботильйони або чоботи: геометрична форма робить їх актуальними. 

Тренди цього сезону пропонують взуття, яке поєднується з чим 

побажаєш. Так і квадратний носок можна надягати з брючним костюмом, 

джинсами палаццо, сукнею. Але для кращого ефекту можна вибрати 

акцентний колір, або одягнути зі шкіряними штанами.  

Принт і яскраві кольори вже давно переходять із сезону в сезон. І осінь-

зима 2021/2022 не виняток. Цікавий геометричний принт або незвичайний 

колір, а можливо і все разом – це рішення, що притягуватиме погляди. 

Також ефектним трендом цього сезону є ботильйони-панчохи з гострим 

носком на високих підборах [1]. Така пара взуття може бути виготовлена як із 

замші, так і з текстурованої тканини. Тонкі витончені або громіздкі квадратні 

підбори – і перший, і другий варіанти будуть у пріоритеті восени та взимку 

2021/22. 

Взуття із замші в бежевій кольоровій гамі, ефектні вирізи в області 

щиколотки, гостра носкова частина і громіздкі стійкі підбори – ось 

найголовніші критерії стильного взуття для осінньо-зимових луків. 

Незвичайний тренд осінь-зима 2021/22 – це стильні ботильйони з 

трикотажними вставками та контрастним носком. 

Білі ботильйони з чорними контрастними вставками зі щільного 

трикотажу – чергова неймовірно красива модель. 

Цього сезону в тренді чоботи, прикрашені перлами, паєтками, стрічками 

[4]. На піку моди ботфорти, ковбойський стиль, чоботи-козаки, унти з м’якими 

складками та інші. 

Дизайнери запропонували модні декоративні елементи на оригінальні 

моделі чобіт, прикрашені бантиками, аплікаціями із перлів, стрічок. 

Модними в цьому сезоні будуть і ковбойські чоботи. Невисокі шкіряні 

чоботи на стійких середніх підборах неймовірно зручні та комфортні [4]. У 

чоботах ковбойського типу багато переваг: вони чудово поєднуються із 

брюками та джинсами, які легко заправляються всередину чобіт. З ними 
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складають привабливі тандеми зі спідницями та сукнями, кардиганами та 

пальтами. 

«Мушкетерські» чоботи теж прикрашають полиці модних магазинів. 

Моделі цих чобіт мають довжину вище колін, а широкий верх дозволяє за 

бажання загорнути їх, зробивши зверху своєрідний манжет. Ефектно 

виглядають такі чобітки з великою пряжкою в зоні щиколотки або прикрашені 

декором з ремінців. Такі чоботи можуть бути витримані в одному кольорі, а 

можуть поєднувати комбінацію із контрастних за кольором елементів. 

Дуже елегантно виглядають чоботи із квадратною носковою частиною 

на підборах середньої висоти [4]. Такі чоботи зорово зменшують ногу. Бежеві, 

чорні, кольори бордо, чоботи зі шкіри, що імітує шкіру крокодила, будуть 

популярними у цьому сезоні. 

Високі чоботи, халяви яких природно зібрані в складки, припадуть до 

душі багатьом жінкам. Вони перегукуються із драпірованими ботфортами. 

Отож, екстравагантні черевики в чоловічому стилі чи жіночні моделі на 

високих підборах з коштовними прикрасами та опорядженням, або грубі 

черевики на шнурівці – в сезоні осінь-зима 2021/22 дизайнери роблять акцент 

на взуття, яке гратиме ключову роль в модному образі кожної жінки. 
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